

市领导走访慰问

送温暖致新春祝福

慰问武警部队和困难群众

本报讯 1月31日下午,市领导白红战、舒庆、王林贺、王薇走访慰问了武警部队和部分敬老院、优抚对象、低保对象,为武警官兵和困难群众、

孤寡老人送去新春的问候。市人大常委会秘书长范强参加慰问。

白红战一行来到巩义市大峪沟镇岳寨村,先后走访慰问了优抚对象

岳德纯和低保对象王喜彩,给他们送去了慰问品和慰问金,鼓励他们坚定信心,在当地党委、政府的帮助下,克服困难,改善生活。

看望驻郑部队和困难群众

本报讯 1月24日上午,市领导李秀奇、赵瑞东、李公乐走访慰问了驻郑部队和部分敬老院、困难党员、优抚对象和低保对象,为子弟兵和困

难群众、孤寡老人送去问候和祝福。在空军驻郑某部,李秀奇简要介绍了郑州市2012年经济社会发展情况。他希望驻郑部队发扬光荣传

统,一如既往地关心、支持、参与郑州市经济社会发展和城市建设。郑州市将会继续关心、支持驻郑部队发展,希望军地携手,共建美丽、和谐郑州。

到部队企业敬老院送节日祝福

本报讯 1月29日上午,市委常委、常务副市长胡荃,市人大常委会副主任雷志带领市直有关部门负责人,到市消防支队、登封市告成镇敬

老院、部分企业和困难家庭走访慰问,为他们送上节日问候。

在市消防支队,胡荃代表市委、市政府给消防官兵送去10万元慰问金,感

谢消防支队在过去一年里为我市经济社会发展作出的贡献,希望在新的一年,继续履行党和人民赋予的神圣职责,为我市的发展作出更大的贡献。

走访省边防总队和困难群众

本报讯 1月24日上午,市委常委、市纪委书记郭得昌带领市直相关部门负责人,走访慰问省边防总队和困难群众。

市人大常委会副主任贾记鑫、郑

州警备区副司令员韩世联等一同慰问。

在省边防总队,郭得昌向边防官兵表达了新春的慰问与祝福,并对省边防总队在维护社会治安稳定和服

务经济发展作出的突出贡献给予高度评价。他表示,市委、市政府将一如既往地支持、关心边防工作,希望边防官兵为郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

赴惠济区送温暖

本报讯 1月24日上午,市领导孙金献、王平、马健、牛西岭来到惠济区,看望慰问优抚对象、低保户、困难企业职工、驻郑部队和敬老院

的老人们,为他们送去慰问品和慰问金,并致以新春的祝福。

在大河路敬老院,孙金献一行来到宿舍,仔细询问老人们的生活起居

情况,向正在体检的老人们致以新春祝福,并送上慰问金和慰问品,叮嘱有关部门负责人要全心全意为老人服务,让他们老有所养、安享晚年。

走访慰问驻郑部队和困难职工

本报讯 近日,市领导刘贵新、张学军、陈西川等先后到郑州153医院和上街区敬老院、郑州铝城包装材料厂,看望慰问优抚对象和困难职工,送去慰问品和慰问金,并向他们致以新春的祝福。

刘贵新一行先来到郑州153医院,走访慰问部队病人家属,并送去慰问金,向他们为郑州市经济社会发展作出的积极贡献表示衷心感谢。在郑州铝城包装材料厂,刘贵新一行送来慰问金,叮嘱企业负

责人要抓住机遇,克服困难,力争早日摆脱困境。在困难职工张颂东家中,刘贵新一行详细询问了家庭情况,并送去面粉、食用油等慰问品和慰问金,祝福他们过一个祥和欢乐的春节。

走访慰问困难企业和群众

本报讯 近日,市委常委、宣传部长王哲先后来到金鼎实业有限公司、郑铁军代处、二七区中心敬老院和困难群众家里,送去新春问候,祝愿他们过一个欢乐祥和的春节。

市人大常委会副主任李元法、

副市长吴忠华、市政协副主席党普选一同走访慰问。

在二七区中心敬老院,王哲一行参观之后,为敬老院送去1万元慰问金及50桶食用油、50袋面粉。王哲说,二七区敬老院环境优美宜人,服

务人员待老人如亲人,这里是老人们的好去处。在一些设施设备上,需要进一步的改进,以便创造更好的环境,给老人们一个安乐的晚年。在郑铁军代处,王哲代表市四大班子子为官兵送去了慰问金,表达新年的祝福。

走访慰问送祝福

本报讯 1月29日,市委常委、统战部部长王跃华,市政协副主席张冬平等走访慰问了武警河南省总队医院官兵、省会复员军人、低保家庭及困难党员,为他们送上新春的祝福和温暖。

在武警河南省总队医院,王跃华

代表市委、市政府向战斗在部队卫勤保障一线的同志们表示衷心的感谢,并向武警官兵致以节日问候,希望军地双方今后继续携手努力,进一步加强联系,共创双拥新局面。

随后,市领导一行还慰问了复员军人马宏剑、低保户马苟成、困难

党员马水旺以及新密市曲梁镇敬老院。每到一处,王跃华都嘘寒问暖,详细了解困难群众的生活和身体情况,希望他们树立信心,创造更加美好生活,并叮嘱相关部门要关心困难群众,让他们过上欢乐、祥和的新春佳节。

走访慰问部队官兵和困难群众

本报讯 近日,市委常委、政法委书记黄保卫走进河南陆军预备役高炮师和困难群众家里,为他们送去新年的慰问和祝福。

在金水区中心敬老院,黄保卫

详细询问了老人们的日常生活和食宿情况,希望他们保重身体,并为老人们送去1万元的慰问金和50桶食用油、50袋面粉。

在河南陆军预备役高炮师,黄

保卫听取了官兵的工作汇报。黄保卫对他们的工作表示肯定,希望高炮师在新的一年里取得更好的成绩,并为官兵们送去10万元的慰问金。

走访慰问送温暖

本报讯 近日,市委常委、副市长张建慧,市人大常委会副主任赵武安,郑州警备区政治部主任王家和一行,到我市部分困难企业和困难家庭走访,为他们带去过节物品,

送上节日问候。

管城区低保对象徐杰和李凤琴,均因为身患疾病而造成生活困难。张建慧一行送去米、面、油等过节物品及慰问金,鼓励他们面对困

难要坚强,有需求随时找社区反映。随后,张建慧一行来到省消防总队,送去10万元慰问金,感谢他们长期以来为我市经济社会发展作出的贡献。

今年春季学期中小学教辅材料能用哪些?

180种教辅材料上榜 每学科每版本只能选1套推荐

□记者 张竞晔

本报讯 《河南省2013年春季学期中小学教辅材料评议结果目录》昨日公布,今年春季开学,各地须从入围该目录的180种教辅材料向学校推荐,每个学科只能选择一种。

按照规定,只有入围的教辅材料,才有可能被推荐进入校园。省教育厅要求,各地须严格按照各学段一个学科每个版本推荐1套教辅材料的要求,向本地中小小学校推荐目录内的教辅材料供学生选用,确保满足学生需求。除此之外,不得向中小小学校推荐任何其他教辅材料。

各中小小学校要将当地2013年春季学期教辅材料推荐结果在校园信息公开栏内张贴公告,供学生自愿选用,严禁以任何形式强制或变相强制学生购买教辅材料。

团市委群众工作队慰问贫困家庭

□记者 范光华 通讯员 高燕

本报讯 昨天上午,团市委群众工作队联合市第九人民医院走进南阳路办事处西彩社区、阳光社区开展走访慰问及入户义诊活动,为困难家庭送去节日慰问品和新春祝福,并针对贫困家庭成员的具体情况进行了详细的体检和保健指导,为每一户贫困家庭建立了健康档案和便民联系卡,以便于医疗专家开展长期的健康咨询服务。

参与全市网格化管理以来,团市委群众工作队按照“坚持依靠群众,推进工作落实”长效机制的相关要求,从居民关心的实际问题出发,先后组织开展了无主管楼院治理、困难群众帮扶、群众活动开展等工作,为网格化管理工作的深入开展打下了坚实的基础。

郑州烈士陵园开展节日送温暖活动

□记者 裴蕾 通讯员 杨红梅

本报讯 1月31日,在春节佳节即将来临之际,郑州烈士陵园相关负责人带着米、面、油等慰问品到离退休人员家中走访慰问,送去节日的祝福和诚挚的问候。

节日送温暖活动体现的是一种传统的继承,一种人文的关怀。郑州烈士陵园已将温暖行动作为一项重要工作列入单位精神文明建设总体部署,在今后的工作中,将逐步扩大活动的覆盖面和影响力,切实让爱心暖流融入离退休人员、困难职工、困难群众心中。

龙源路办事处依法取缔废旧塑料加工点

□记者 马燕 通讯员 彭玮

本报讯 昨日,龙源路办事处组织执法、安监及三级网格长对辖区一废旧塑料加工点进行了依法强制取缔,消除了治安和安全隐患,净化了辖区的生活环境。

在网格长日常排查中发现,小河村村内的废品收购站关闭取缔后又擅自经营,存在较大的安全隐患等多种非法违法行为。包村工作组对收购站下达限期取缔告知书,逾期不搬迁的对其采取了强制措施。